

KÖRKÉP

BAKS. A Közkincs pályázaton nyert összegből elkezdődött a felújítás a faluházban, ahol a könyvtárat és az olvasótermet is átalakítják. Korszerűsítik a villanyhálózatot, lecserélik az ablakokat és a padozatot. A faluházban mátol lehetőség nyílik az elektronikus ügyintézésre is, ugyanis az e-Pont Magyarország nyertes pályázatának jóvoltából szolgáltatóhelyet létesítettek a könyvtárban.

DESZK. Néptáncos farsangi mulatságot tartanak ma 9 órától a faluházban. Fellép a helyi óvodás csoport, a Letye-petye néptáncscsoport, a Csicseri csoport, a Ficergök és a Csanád csoport. A műsort táncház követi. Szintén ma, 8 órától Tisza-Maros kispályás labdarúgóturnát rendeznek a sportcsarnokban.

DÓC. A helyi általános iskola 8. osztályos tanulója, Kocsis Antal második helyezést ért el a Világ-Nyelv pályázat angol nyelvi szövegértési versenyén. Felkészítő tanára Keller Annamária volt.

FORRÁSKÚT. A helyi általános iskola és alapfokú művészetoktatási intézmény szülői munkaközössége jótékonyági bált szervez ma a 80-as évek hangulatát felidézve. A hagyományörző farsangi tuskóhúzást holnap 15 órától rendezik a művelődési háznál.

MÓRAHALOM. A helyi napközi otthonos óvoda ma 18 órától rendezi meg jótékonyági bálját az óvoda épületének aulájában. A jegyek bevételéből befolyt pénz eszközök beszerzésére, valamint a gyermekek ismeretszerzését, kikapcsolódását biztosító előadások megszervezésére fordítják.

RŐSZKE. A dél-alföldi régió civil szervezeteinek munkatársai számára „Közösségépítés tréning” keretében képzés indult Rőszkén, a képzési és konferencia-központban. A tréningen az önszerveződésről, a helyi cselekvés lehetőségeiről, a lakosság motiválásáról és aktivizálásáról, a közösségfejlesztés modelljeiről, hálózatépítésről, csapatépítésről, kiadványkészítésről hallhatnak előadást az érintettek. A 40 órás felnőttképzésen 15 személy részére biztosították az ingyenes oktatást, amelyet a község önkormányzatának nyertes Leader-pályázata tett lehetővé.

SZEGED. A Nemzetiségek Háza szervezésében nemzetiségi bált rendeznek ma 19 órától a Pick étterem és sörözőben.

- A Vöröskereszt aktivistái és a polgárok a jövőben egymást segítve dolgoznának, amit írásos együttműködési megállapodásban rögzítettek. A dokumentumot a megyei Vöröskereszt székházában Pádár Lászlóné, a Magyar Vöröskereszt Csongrád megyei igazgatója és Magyarai Béla, a Csongrád Megyei Polgár Szövetség elnöke írta alá.

ÚJSZENTIVÁN. Ingyenes filmvetítést tartanak ma az újszentiváni általános iskolában. A Hahó, Őcsi! című magyar játékfilm 14 órakor kezdődik.

ÜLLÉS. Dobozdíszítésre várják az érdeklődőket ma 15-18 óráig az alkotóházba.

ZÁKÁNYSZÉK. A helyi nőegylet ma 18 órától tartja farsangi bálját a művelődési házban. A zenéről a Victoria együttes gondoskodik. A Kéknefelejcs nyugdíjasklub és a helyi gondozási központ február 5-én 14 órától tartja hagyományos farsangi bálját a művelődési házban. Bővebb információ a gondozási központban kérhető.

ZSOMBÓ. A Nefelejcs óvoda szülői választmánya jótékonyági bált szervez szombaton 19 órától a József Attila művelődési házban. A talpalávalót a Homokóra zenekar szolgáltatja.



■ SÁNDOR KLÁRA ÉS NÓGRÁDI ZOLTÁN (HÁTTAL) EGYVÁLAMIBEN ÉRTETT EGYET: NEM AKARTÁK BUTÍTANI A KÖZÖNSÉGET

Fotó: Karnok Csaba

Vitáztak, de nem butítottak

Sem egymást, sem a közönséget nem győzte meg Sándor Klára és Nógrádi Zoltán az egészségbiztosítási rendszer átalakításáról szóló vitában tegnap Szegeden. Az eseményre stabil meggyőződéssel jöttek, és ugyanúgy távoztak a nézők.

GONDA ZSUZSANNA

Ne butítsuk a népet! - ez volt az egyetlen dolog, amelyben Sándor Klára (SZDSZ) és Nógrádi Zoltán (Fidesz) egyetértett tegnap az egészségbiztosítási rendszer átalakításáról szóló vitában Szegeden. A kormánypárti politikusnak volt nehezebb dolga, hiszen a zsúfolt Alsóvárosi Művelődési Házban a közönség soraiban túlnyomó többségben voltak azok, akik az ellenzéki képviselővel értettek egyet. A nézők álláspontja már a kezdetekkor nyilvánvalóvá vált és a kilencven percesre tervezett, de végül kétórás vita alatt

sem tapasztaltunk erőltetődést. Nógrádi szerint ez megfelel a teljes társadalomban tapasztalható aránynak.

A beszélgetés moderátora Péter Árpád, a megyei önkormányzat sajtószóvivője volt. Nem volt sok dolga. Az országgyűlési képviselők hosszan fejtegették álláspontjukat, bár Sándor Klárát sokszor félbeszakította a publikum: „hazudik”, „nem úgy van”, „ne erről beszéljen”, Nógrádit viszont megtapsolták.

A fideszes politikus többször beszélt a nyereségorientált biztosítókról, Sándor viszont azt hangsúlyozta, hogy a biztosítóknak a megbízhatóság, és nem a pénz a legfontosabb tőke. Az általuk elképzelt modellben is megmarad nemzeti kockázatközösség - amit Nógrádi szerint viszont majd ők állítanak vissza, ahogy kormányra kerülnek. Közölte: a hatalmon lévőknek meg kellett volna győzni a társadalmat mielőtt hozzákezd az egészség-

ügy átalakításához. Beszélt a „koalíciós hátsókonyha fortyogó üstjéről” és arról, hogy az átalakítás biztosítási visszaélések tömegét indíthatja el. Sándor Klára szerint eddig voltak visszaélések, hiszen előfordult, hogy férfi betegen papíron nőgyógyászati

A moderátor kérdésére Nógrádi közölte: nem szavazza meg a törvényt, Sándor Klára azt mondta, ő igennel voksol február 11-én. A közönség erre úgy reagált: „mondjon le”.

A vita végén megkérdeztünk néhány résztvevőt, megtudták-e valami újat az

→ Nem mint férfi és nő

Nógrádi Zoltán a rendezvény elején virágcsokrot adott át beszélgetőpartnerének. Egyrészt megköszönte, hogy elfogadta a meghívást, másrészt jelezte: tiszteli a női nemet, de a csokor átadása után nem mint férfi és nő, hanem mint vitapartnernek ülnek egymással szemben. Az esemény végén az Új Magyarország kormányprogramot kapta a szabad demokrata politikus nemzeti és gyászszalaggal átkötve. A vitát február 5-én 17 órától a Szeged-Szöregi Tömörkény István Művelődési Házban Ujhelyi István államtitkár és Wittmann Tibor professzor folytatja.

műtétet végeztek el. Nógrádi visszavágott: ha a kormány egy biztosítót sem tud felügyelni, hogy akar többet.

egészségbiztosítási törvényről. Kivétel nélkül nemmel válaszoltak, volt aki hozzátette: „de nem is érdekel”.

A KAMARA ÉS AZ EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG IS TUDOMÁSUL VETTE AZ ÁNTSZ TERVÉT

Jelentkezett egy új patika az ügyeletre

Az ÁNTSZ ugyan még mindig nem döntött a szegedi patikai ügyelet kérdésében, de fordulat várható az ügyben, ugyanis egy új gyógyszerész a napokban jelezte a tisztiorvosi szolgálatnak, hogy akár a teljes ügyelet ellátását is vállalná. A végleges döntésig továbbra is a Kígyó patika biztosítja Szegeden az ügyeleti gyógyszerellátást.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egy meg nem nevezett új patika a napokban jelezte az ÁNTSZ-nek, hogy a teljes éjszakai gyógyszerészeti ügyeletet ellátna Szegeden. A hónapok óta húzódó egyeztetések után a tisztiorvosi szolgálat tizenkét-tizenhárom patikával oldotta volna meg a feladatmegosztást, ám a titokzatos jelentkező új helyzetet teremtett.

- A gyógyszerész-kamara és az közgyűlés egészségügyi bizottságának véleményét is megkértük, és a két testület beleegyezése esetén rövid időn belül megoldódhat a jelenleg a Kígyó patika által ellátott ügyelet kérdése - jelentette ki Cseh Ildikó, az ÁNTSZ regionális tisztii főgyógyász, aki arra hivatkozva, hogy folyamatban lévő üggyről van szó, semmit sem árult el a jelentkező patikáról.

- A gyógyszerész-kamara támogatja az ügyeletre vállalkozó gyógyszerészt - fogalmazott tömören tegnap Köhegyi Ferenc, a megyei kamara elnöke. Ványai Éva, az egészségügyi bizottság elnöke arról tájékoztatta lapunkat: tudomásul veszik az ÁNTSZ döntését, de fenntartják véleményüket, hogy



■ A VÉGSŐ DÖNTÉSIG TOVÁBBRA IS A KÍGYÓ TARTJA AZ ÜGYELETET

Fotó: Karnok Csaba

csak nagy forgalmú, megfelelő készlettel rendelkező patika alkalmas az ügyelet ellátására. Ványai Éva kiemelte, hogy a döntés a régiós tisztii főgyógyász felelőssége. A Klauzál téri gyógyszerészt a napokban levélben értesítette az ÁNTSZ az új jelentkezőről. - Szakmai elkötelezettségéből és Szeged város lakosságáért természetesen továbbra is ellátjuk az ügyeletet az ÁNTSZ döntéséig, amit már október óta várunk. Csütörtökön kapunk egy levelet az ÁNTSZ-től, amelyben felvázolják az új, lehetséges helyzetet, és egyben felkérnek bennünket

egy esetleges párhuzamos ügyelet ellátására. Aggódom a felelős döntéshozatalért, mert kizárólag komoly szakmai és technikai felkészültséggel, valamint megfelelő szakembergárával, árukészlettel és jó megközelíthetőséggel lehet egyedül ellátni az ügyeletet. Korábban tizenkét-tizenhárom patikáról volt szó, ennek tükrében meglepő az a fordulat - reagált a helyzetre Zolnay Kriszta, a Kígyó patika vezetője.

Információink szerint az ügyelet ellátására vállalkozó gyógyszerész egy új patika, amely nem a belvárosban található.

Papp Edina találkozott a fiával

MUNKATÁRSUNKTÓL

November 13-i letartóztatása és keddi felmentése majd szabadlábra helyezése óta először tegnap délután a szegedi új klinika gyermekpszichiátriájában találkozott Bogosné Papp Edina fiával, Mehmet Karcsival. Ezt a gyermek anyja és apja, Mehmet Tüysüz is megerősítette, de további részleteket egyikük sem árult el.

Információink szerint Bogosné Papp Edina és Mehmet Tüysüz csak néhány szót váltott. Rövid ideig tartó beszélgetésük rendkívül zaklatott volt. Arról sem egymás között, sem a fiukkal hármában nem beszéltek, amit az anya csütörtökön bejelentett, mely szerint a fiú döntheti el, hogy melyiküket választja. Erre valószínűleg a jövő hét elején kerülhet sor.

Mehmet Karcsi, mint azt megírtuk, szerda estétől fekszik a pszichiátrián. Két nappal korábban az anyja és ügyvédek a Szabadkai Kerületi Bíróságon - magyar és szerb informatikus szakértőkre hivatkozva - azt állították, a fiú az apja felbujtására tette a letartóztatásukhoz vezető kábítószer az autójukba. A vádak az apa és fia is alaptalannak nevezték.

Úgy tudjuk, az elmúlt hetekben a nyilvánosság mellőzését követelő apa az egyik kereskedelmi csatorna munkatársaival jelent meg a pszichiátrián, ami az orvosokat és az anyát is megdöbentette.